



七月十三日（主日），謝謝加州三藩市美南浸信會懷恩堂會牧，左達明牧師合家拜訪恩典華浸並參加崇拜。禮拜二（七月十五日）傍晚與師母駕車至 Memorial Herman Southeast Hospital 探訪其姑丈。

七月十五日（禮拜二）下午，連同團契部負責人蔡李麗芳姊妹，在禩彼得夫婦府上，討論恩典華浸普通話事工的推展計劃。謝謝主的恩典，決定於七月廿六日（禮拜六）下午六時至八時在禩彼得夫婦府上舉行。

程序如下：六時至七時－聚餐（一家一菜）、七時至七時卅分－詩歌／查經、七時卅分至八時－品茶團契。此處聚會定名為「恩典華浸－列治文普通話查經、茶座」。

二零一四年列治文普通話查經／茶座聚會暫定日期如下：八月卅日、九月十三日、十月四日、十一月十五日和十二月十三日。我們需要同心服侍的恩浸人，若你有感動，請你加入，拓展 神國事工、主前代禱支援。

七月十七日（禮拜四）驚聞一架載有 298 人的馬航 777 型的 MH17 客機，在烏克蘭靠近俄國邊境遭飛彈擊落，機上無人生還。這件慘絕人寰的空難事件，震撼全球！

據悉過百名計劃前往澳洲墨爾本出席國際愛滋病研討會的專家和醫療人員，不幸搭上懷疑被擊落的馬航「MH17」客機。當中包括國際愛滋病學會前任理事長蘭格（Joep Lange）。香港愛滋病基金會回覆《蘋果》查詢時稱，蘭格是全球頂尖的愛滋病治療專家，對他遇難感到難過及遺憾。

現年 60 歲的蘭格來自荷蘭，多年來一直從事愛滋病治療研究工作，他在 80 年代起曾負責多項重要的愛滋病藥物臨床測試，更是目前治療愛滋病的「雞尾酒」療法催生者之一。他 2001 年創辦非牟理組織「PharmAccess」基金會，並一直擔任主席，協助發展中的國家完善愛滋病治療系統。

透過這次不幸的空難事件，更加凸顯了「四個重要」。

一、永生的重要：馬航空機上的 298 人，有誰知道已經沒有明天？如果沒有明天，所有的權位、頭銜、存款、房地產，還有什麼意義？因此接受耶穌基督的寶血救贖，得到永遠的生命，絕對比其它一切還重要！聖經雅各書 4:14 如此說：「其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是什麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。」

二、主耶穌安慰的重要：馬航空難的家人，遭遇突發喪親的重創，其痛難以言喻！人的安慰有限，其痛也很難平復。但主耶穌奇妙的安慰，就能有效縮短椎心之痛。所以到主面前來的人，是有福的！

三、公義審判的重要：馬航客機到底是誰擊落的？目前各有說法。換言之，連誰都不知道，如何懲兇？即使知道了，馬來西亞就真能討回公道？世間有太多的公道，是討不回來的！如果沒有上帝公義的大審判，您覺得還有天理嗎？

四、禱告的重要：主耶穌教我們的禱告是，向天父上帝祈求，「不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡」。因為試探會把我們，拖入漩渦，兇惡會吞吃我們。但上帝願意保守我們。

生命短暫，如飛而去，您願意接受主耶穌的救恩！

七月十七日至十八日（禮拜四至五），感謝主，賜我機會參觀不丹國 Bhutan 眾浸信會，在 Sugar Creek 浸信會舉行的不丹國全國基督徒事工會議，並且成為他們餐會的義工，協助食物運送、人流安排等事務。大會出席者來自各州信徒及傳道人近一千五百位。令我感恩的，他們的傳道人都是年輕一輩、充滿幹勁，活力！我們今天的華人教會，年輕的信徒去了那裡？他們都樂意成「師」，如醫師、工程師、會計師、飛機師、營養師、核數師等等.....就是不願意當傳道師/人、牧師！求主憐憫我們的華人教會！

今主日清晨飛往紐奧良，應邀在紐奧良華人浸信會擔任主日崇拜講道與教導主日學。

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

梁德舜牧師